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            Нам невідомо, чи відповідь на цей запит була інформативною.
Якщо ви Щербата Анастасія Віталіївна, будь ласка, авторизуйтесь і вкажіть, наскільки успішним був запит.

      

    	
        
          Від: Щербата Анастасія Віталіївна

          До: Головне управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області
        

      
	
        
          
            
            Ми чекаємо, що Щербата Анастасія Віталіївна прочитає відповідь на запит та оновить статус
            

          

        

     


     

            



    



    
      
        Щербата Анастасія Віталіївна
      

      
          01 Липня 2017

        
                      Delivered        

    


    
      We couldn’t load the mail server logs for this message.

      Try opening the logs in a new window.

    


    

  
Доброго дня!


Прошу підтвердити отримання цього електронного листа за призначенням відповідно до приписів ст.7 Розділу ІІІ «Порядку роботи з електронними документами у діловодстві та їх підготовки до передавання на архівне зберігання», затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 11.11.2014 № 1886/5.

Відповідно до ст.10 Європейської Конвенції про захист прав людини, ст.34.2 Конституції України, законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», прошу надати мені публічну інформацію, ЩО Є ПРЕДМЕТОМ СУСПІЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ, необхідну мені для виявлення порушень прав людини, зловживання владою, ризиків для здоров'я людей, і яку я маю намір оприлюднити для суспільства, а саме:

1. Чи запроваджене Головним управлінням Пенсійного фонду України у Вінницькій області (далі – ПФУВО) на системному рівні виконання приписів «Порядку роботи з електронними документами у діловодстві та їх підготовки до передавання на архівне зберігання», затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 11.11.2014 № 1886/5? Так чи ні?

1.1. Якщо ТАК (запроваджене), 

1.1.1. яким управлінським рішенням та з якої дати? 

1.1.2. прошу надати джерело оприлюднення вказаного рішення на сайті ПФУВО (прямий лінк).

1.1.3. Прошу надати мені належну факсимільну копію (фотокопію з оригіналу) вказаного управлінського рішення ПФУВО.

1.2. Якщо НІ (не запроваджене), прошу повідомити та надати:

1.2.1. з якої причини і з чиєї вини? 

1.2.2. перелік усіх посадових осіб ПФУВО (найменування посад, прізвища, імена та по-батькові), відповідальних за організацію діловодства, включаючи запровадження ПФУВО виконання приписів «Порядку роботи з електронними документами у діловодстві та їх підготовки до передавання на архівне зберігання», затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 11.11.2014 № 1886/5. 

1.2.3. належні факсимільні копії (фотокопії з оригіналів) задокументованих посадових обов’язків (посадових інструкцій тощо) цих посадових осіб з доказами їх ознайомлення з посадовими обов’язками;

1.2.4. належні факсимільні копії (фотокопії з оригіналів) усіх наявних документів про освіту таких посадових осіб; 

1.2.5. суми нарахованих та виплачених ПФУВО протягом 2016-2017 років з фонду заробітної плати усіх виплат таким посадовим особам, в розрізі років та місяців; 

1.2.6. адреси місць реєстрації та фактичного проживання таких відповідальних посадових осіб. Ці дані необхідні мені для подання правової вимоги про поновлення моїх порушених прав, яка вимагає вказання адреси особи, якій заявляється така правова вимога.

2. Вхідний реєстраційний номер та дату вхідної реєстрації ПФУВО цього мого листа.

3. Належно засвідчену факсимільну копію (фотокопію з оригіналу) цього мого листа з реквізитами його вхідної реєстрації ПФУВО.

Відповідь та запитану інформацію прошу надати на електронну адресу, з якої отриманий цей лист. Я не даю згоди на використання будь-яких інших моїх контактних даних для мети переписки за цим листом.


З повагою,


Анастасія Щербата





    

    




      
  
    

    Посилання

    Поскаржитись
  










            



  
    
        gu,
        Головне управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області
    

    
      03 Липня 2017
  


    

    

  
Лист отримали

Сб 01.07.17 12:58, Анастасія Щербата пишет:


показати цитоване





    
    




      
  
    

    Посилання

    Поскаржитись
  










            





            



  
    
        gu,
        Головне управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області
    

    
      07 Липня 2017
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    Посилання

    Поскаржитись
  









      
      
  	
      	
            
              Якщо ви Щербата Анастасія Віталіївна:
            

            	
                  Напишіть відповідь
              
	
                  Оновіть статус цього запиту
                


          
	
          	
               Запит образливий, недоречний, порушує правила сайту?
              
              
	
                Додати коментар (лише зареєстровані користувачі)
              
	
              Завантажити zip-архів усієї переписки
            
	
              
  Стрічка RSS
  



            


        
	
        


    






  

  



  

  
  


Зараз на сайті


  
  	2330
  	розпорядників
інформації




  
  	125225
  	запитів






    
  Подібні запити



    

  
    
      362дп17Система_еллистівМСП
  


  
    Міністерство соціальної політики України
  




    

  
    
      369дп17Система_еллистівМВС
  


  
    Міністерство внутрішніх справ України
  




    

  
    
      395дп17Отрим_еллистівГУНПВО
  


  
    ГУНП у Вінницькій області
  




    

  
    
      397дп17Отрим_еллистівДержспоживач
  


  
    Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів (Статус ЮО: припинено)
  




    

  
    
      398дп17Отрим_еллистівДержсанепід
  


  
    Державна санітарно-епідеміологічна служба України (Статус ЮО: припинено)
  




    

  
    
      399дп17Отрим_еллистівДержміграція
  


  
    Державна міграційна служба України
  




    

  
    
      394дп17Отрим_еллистівДСА
  


  
    Державна судова адміністрація України
  




    

  
    
      402дп17Отрим_еллистівДФС
  


  
    Державна фіскальна служба України (Статус ЮО: припинено)
  




    

  
    
      403дп17Отрим_еллистівДержінвалід
  


  
    Державна служба з питань інвалідів та ветеранів України (Статус ЮО: припинено)
  




    

  
    
      366Реабілітація
  


  
    Департамент охорони здоров’я Вінницької міської ради
  





    
      Більше подібних запитів
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		        Сайт "Доступ до правди" було створено за ініціативи ГО "Центр UA" на базі програмного забезпечення Alaveteli за підтримки Уряду Швеції, Omidyar Network та проекту "Об'єднуємося заради реформ" (UNITER), який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується організацією Pact, Inc. в Україні". У листопаді 2017 року усі права на сайт було передано ГО "Платформа прав людини".
		

Онлайн-медіа "Доступ до правди" зареєстроване ГО "Платформа прав людини. Контакти суб'єкта реєстрації: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 27-А, оф. 22, info@ppl.org.ua. Ідентифікатор онлайн-медіа в Реєстрі: R40-02124.
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      Paste this link into emails, tweets, and anywhere else:
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